11Iro

HAmsa: OJIBr'A
Bo3spact: 39

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 12.10.2011 00:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 15.10.2011 16:27:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/243565/answer/243890




Ins yuéra guype3a Hafilo coOMpaTh BCIO MOYy B ITOCYAy I10 YacaM. CrenaiTe ny4llle aHalIu3 KPOBU Ha
MOYEBUHY U KpeaTUHUH, a TakxXe Y3U noyek u Y3U MoyeBoro nyswips. f nymaro, THHEKOJI0Ty Bl
TII0Ka3bIBaIKUCh. ECnu BCE HOpMabHO, TO 3a0ybTe IPOCTO O CBOUX ONaCEHUSIX.



